

Cvičení 4

Tvrzení 1 (Spojitost mocniny). *Nechť $a > 0$ a $\{x_n\}_{n=1}^{\infty}$ je posloupnost nezáporných reálných čísel. Pak $\lim_{n \rightarrow \infty} (x_n)^a = (\lim_{n \rightarrow \infty} x_n)^a$.*

Příklad 2 (Růstová škála). Ukažte, že pro $a > 0, b > 1, c \in \mathbb{R}$ platí

$$\lim_{n \rightarrow \infty} c \cdot \frac{1}{n^a} = \lim_{n \rightarrow \infty} c \cdot \frac{n^a}{b^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} c \cdot \frac{b^n}{n!} = \lim_{n \rightarrow \infty} c \cdot \frac{n!}{n^n} = 0.$$

Uvědomte si, že z aritmetiky limit pak pro $c \neq 0$ plyne

$$\lim_{n \rightarrow \infty} c \cdot \frac{n^a}{1} = \lim_{n \rightarrow \infty} c \cdot \frac{b^n}{n^a} = \lim_{n \rightarrow \infty} c \cdot \frac{n!}{b^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} c \cdot \frac{n^n}{n!} = c \cdot \infty.$$

(a) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{4^n + 7^n - n^{45}}{35 + 77n^2 + 3 \cdot 7^n},$ (b) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n! + 16^n + 2}{4n^5 + n^n}.$

Příklad 3 (Racionální funkce a binomická věta). Spočtěte limity:

(a) $\lim_{n \rightarrow \infty} -32n^4 + 64n^3 - 128,$ (d) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{5n^5 - 6n^3 + n}{-4n^5 + n^2 - 9},$ (g) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+2)^{21} - (n+1)^{21}}{(2n^2+3)^{10} - (n^2+7)^{10}},$
(b) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^2 + 3n - 4}{n+7},$ (e) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+4)^{100} - (n+3)^{100}}{(n+2)^{100} - n^{100}},$ (h) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n^2-1)(2n+4)^3 - n^4}{7n(n^2+2)^2 + 2},$
(c) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n-7}{-n^4-8},$ (f) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+4)^{15} - (n+3)^{15}}{(n+2)^{15} - n^{15}},$ (i) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n^5+1)^6 - (n^5+2)^6}{(n+2)^{26} - (n+1)^{26}}.$

Příklad 4 (Odmocniny, spojitost mocniny). Spočtěte následující limity:

(a) $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt{n+1} - \sqrt{n},$ (e) $\frac{n + \sqrt{n + \sqrt{n+3}}}{n+1},$
(b) $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[3]{n+7} - \sqrt[3]{n},$ (f) $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt{n^2 + n + 2} - \sqrt[3]{n^3 + n},$
(c) $\lim_{n \rightarrow \infty} (-1)^n \sqrt{n} (\sqrt{n+1} - \sqrt{n}),$ (g) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sqrt[4]{n+1} - \sqrt[4]{n+2}}{\sqrt[3]{n+3} - \sqrt[3]{n}}.$
(d) $\sqrt{n + \sqrt{n}} - \sqrt{n},$

Příklad 5 (Dva policajti). Spočtěte následující limity:

(a) $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{c}, c > 0,$ (c) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n + \lfloor \sqrt[3]{n} \rfloor^3}{n - \lfloor \sqrt{n+9} \rfloor},$ (d) $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{(2 + \cos n)n}$
(b) $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\lfloor \sqrt{n} \rfloor}{2\sqrt{n}},$ (e) $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{1^n + 2^n + 3^n + 4^n}$

Příklad 6 (Všehochuť). Spočtěte následující limity:

(a) $\lim_{n \rightarrow \infty} \sin\left(\frac{\pi n}{2}\right) \cdot n^2 \cdot (\sqrt[4]{n^4 + 1} - \sqrt[3]{n^3 + 1})$ (b) $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{n!}$

Cvičení 4 - výsledky

Příklad 2

(a) $\frac{1}{3}$,

(b) 0.

Příklad 3

(a) $-\infty$,

(d) $-\frac{5}{4}$,

(g) $\frac{7}{341}$,

(b) ∞ ,

(e) $\frac{1}{2}$,

(h) $\frac{8}{7}$,

(c) 0,

(f) $\frac{1}{2}$,

(i) $-\frac{3}{13}$.

Příklad 4

(a) 0,

(d) ∞ ,

(g) 0.

(b) 0,

(e) 1,

(c) neexistuje,

(f) $\frac{1}{2}$,

Příklad 5

(a) 1,

(c) 2,

(e) 4.

(b) $\frac{1}{2}$,

(d) 1,

Příklad 6

(a) neexistuje.

(b) ∞

Cvičení 4 - řešení

Příklad 2

Pokud je $c = 0$, tvrzení triviálně platí, můžeme tedy předpokládat, že $c \neq 0$. K důkazu použijeme následující tvrzení ze supersemináře:

Tvrzení 7. *Nechť $\{x_n\}$ je posloupnost kladných reálných čísel splňující*

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{x_{n+1}}{x_n} < 1 \quad \text{nebo} \quad \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{x_n} < 1.$$

Pak $\lim_{n \rightarrow \infty} x_n = 0$.

$$\lim_{n \rightarrow \infty} c \cdot \frac{1}{n^a} = 0:$$

Limitu spočteme z definice. Nechť je dáno $\varepsilon > 0$, Najdeme $n_0 \in \mathbb{N}$ takové, že $n_0 > (|c|/\varepsilon)^{1/a}$. Pak pro každé $n \in \mathbb{N}, n \geq n_0$ máme

$$\left| c \frac{1}{n^a} \right| = |c| \frac{1}{n^a} \leq |c| \frac{1}{n_0^a} < |c| \frac{1}{\frac{|c|}{\varepsilon}} = \varepsilon.$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} c \cdot \frac{n^a}{b^n}:$$

Ukážeme, že pro posloupnost $x_n = c \frac{n^a}{b^n}$ platí $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{x_n}{x_{n+1}} < 1$. Počítejme

$$\begin{aligned} \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{x_n}{x_{n+1}} &= \lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{c}{c} \cdot \frac{(n+1)^a}{n^a} \cdot \frac{b^n}{b^{n+1}} \right) = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{1}{b} \left(\frac{n+1}{n} \right)^a \right) \\ &\stackrel{\text{AL}}{=} \frac{1}{b} \lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{n+1}{n} \right)^a = \frac{1}{b} \lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{1}{n} \right)^a = (*) \end{aligned}$$

Z definice ověříme, že poslední limita je rovna 1. Nechť $\varepsilon > 0$ je dáno. Zvolme $n_0 \in \mathbb{N}, n_0 > \frac{1}{(1+\varepsilon)^{1/a} - 1}$. Pak pro $n \in \mathbb{N}, n \geq n_0$ platí (podrobně si rozmyslete použité nerovnosti)

$$\begin{aligned} \left| \left(1 + \frac{1}{n} \right)^a - 1 \right| &\leq \left| \left(1 + \frac{1}{n_0} \right)^a - 1 \right| < \left| (1 + (1+\varepsilon)^{1/a} - 1)^a - 1 \right| = \left| ((1+\varepsilon)^{1/a})^a - 1 \right| \\ &= |1 + \varepsilon - 1| = \varepsilon \end{aligned}$$

Platí tedy

$$(*) = \frac{1}{b} \cdot 1 < 1.$$

Pravá strana je definována, čímž jsme ověřili předpoklady věty o aritmetice limit a zároveň ukázali požadovanou nerovnost.

Alternativně místo výpočtu poslední limity z definice, můžeme použít Tvrzení 1 a počítat:

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{1}{n} \right)^a = \left(\lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{1}{n} \right) \right)^a \stackrel{\text{AL}}{=} \left(\lim_{n \rightarrow \infty} 1 + \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{n} \right)^a = (1 + 0)^a = 1.$$

Pravá strana je definována, a tedy Větu o aritmetice limit lze použít.

$$\lim_{n \rightarrow \infty} c \cdot \frac{b^n}{n!}:$$

Ukážeme, že pro posloupnost $x_n = c \frac{b^n}{n!}$ platí $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{x_n}{x_{n+1}} < 1$. Počítejme

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{x_n}{x_{n+1}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{c}{c} \cdot \frac{b^{n+1}}{b^n} \cdot \frac{n!}{(n+1)!} \right) = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(b \frac{1}{n+1} \right) \stackrel{\text{AL}}{=} b \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{n+1} = (*).$$

Nyní si uvědomme, že posloupnost $\frac{1}{n+1}$ je ve skutečnosti podposloupností posloupnosti $\frac{1}{n}$ (vynecháme první člen), a tedy musí mít stejnou limitu. Proto platí

$$(*) = b \cdot 0 < 1.$$

Pravá strana je definována, čímž jsme ověřili předpoklady věty o aritmetice limita zároveň ukázali požadovanou nerovnost.

$$\lim_{n \rightarrow \infty} c \cdot \frac{n!}{n^n}:$$

Ukážeme, že pro posloupnost $x_n = c \cdot \frac{n!}{n^n}$ platí $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{x_n} < 1$. Počítejme

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{x_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{c \cdot \frac{n!}{n^n}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sqrt[n]{c \cdot n!}}{n} = (*).$$

Pro n liché odhadneme

$$n! = 1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot \frac{n-1}{2} \cdot \frac{n+1}{2} \cdot \dots \cdot n \leq \frac{n}{2} \cdot \frac{n}{2} \cdot \dots \cdot \frac{n}{2} \cdot n \cdot \dots \cdot n = \left(\frac{1}{2}\right)^{\frac{n-1}{2}} n^n \leq \left(\frac{1}{2}\right)^{\frac{n}{2}} n^n$$

a pro n sudé odhadneme

$$n! = 1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot \frac{n}{2} \cdot \frac{n+2}{2} \cdot \dots \cdot n \leq \frac{n}{2} \cdot \frac{n}{2} \cdot \dots \cdot \frac{n}{2} \cdot n \cdot \dots \cdot n = \left(\frac{1}{2}\right)^{\frac{n}{2}} n^n.$$

Dohromady dostáváme odhad

$$n! \leq \left(\frac{1}{2}\right)^{\frac{n}{2}} n^n.$$

Z věty o limitě a uspořádání pak plyne

$$(*) \leq \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sqrt[n]{\left(c \cdot \frac{1}{2}\right)^{\frac{n}{2}} n^n}}{n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sqrt[n]{c} \left(\frac{1}{2}\right)^{\frac{1}{2}} n}{n} = \frac{1}{4} < 1.$$

Příklad 3 Základní trik pro výpočet limit polynomů a poddílů polynomů je vytýkání nejvyšší mocniny.

(a) Upravíme výraz v limitě:

$$\begin{aligned} \lim_{n \rightarrow \infty} (-32n^4 + 64n^3 - 128) &= \lim_{n \rightarrow \infty} n^4 \left(-32 + \frac{64}{n} - \frac{128}{n^4} \right) \stackrel{\text{AL}}{=} \lim_{n \rightarrow \infty} n^4 \cdot \lim_{n \rightarrow \infty} \left(-32 + \frac{64}{n} - \frac{128}{n^4} \right) \\ &\stackrel{\text{AL}}{=} \lim_{n \rightarrow \infty} n^4 \cdot \left(\lim_{n \rightarrow \infty} -32 + \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{64}{n} - \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{128}{n^4} \right) = (*) \end{aligned}$$

Z růstové škály pak máme

$$(*) = \infty \cdot (-32 + 0 + 0) = -\infty.$$

Pravá strana je definována, čímž jsme ověřili předpoklady věty o aritmetice limit.

(b) Upravíme výraz v limitě:

$$\begin{aligned} \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^2 + 3n - 4}{n + 7} &= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^2 \left(1 + \frac{3}{n} - \frac{4}{n} \right)}{n \left(1 + \frac{7}{n} \right)} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^2}{n} \cdot \frac{1 + \frac{3}{n} - \frac{4}{n}}{1 + \frac{7}{n}} \\ &\stackrel{\text{AL}}{=} \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^2}{n} \cdot \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1 + \frac{3}{n} - \frac{4}{n}}{1 + \frac{7}{n}} \stackrel{\text{AL}}{=} \lim_{n \rightarrow \infty} n \cdot \frac{\lim_{n \rightarrow \infty} 1 + \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{3}{n} - \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{4}{n}}{\lim_{n \rightarrow \infty} 1 + \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{7}{n}} \\ &= \infty \cdot \frac{1 + 0 + 0}{1 + 0} = \infty \cdot 1 = \infty. \end{aligned}$$

Pravá strana je definována, čímž jsme ověřili předpoklady věty o aritmetice limit.

(c) Upravíme výraz v limitě:

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n-7}{-n^4-8} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n(1-\frac{7}{n})}{n^4(-1-\frac{8}{n^4})} \stackrel{\text{AL}}{=} \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{n^3} \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1-\frac{7}{n}}{-1-\frac{8}{n^4}} = 0 \cdot (-1) = 0.$$

Pravá strana je definována, čímž jsme ověřili předpoklady věty o aritmetice limit.

(d) Upravíme výraz v limitě

$$\begin{aligned} \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{5n^5 - 6n^3 + n}{-4n^5 + n^2 - 9} &= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^5(5 - \frac{6}{n^2} + \frac{1}{n^4})}{n^5(-4 + \frac{1}{n^3} - \frac{9}{n^5})} \\ &\stackrel{\text{AL}}{=} \frac{\lim_{n \rightarrow \infty} (5 - \frac{6}{n^2} + \frac{1}{n^4})}{\lim_{n \rightarrow \infty} (-4 + \frac{1}{n^3} - \frac{9}{n^5})} = -\frac{5}{4}. \end{aligned}$$

Pravá strana je definována, čímž jsme ověřili předpoklady věty o aritmetice limit.

(e) Upravíme výraz v limitě s použitím binomické věty:

$$\begin{aligned} \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+4)^{100} - (n+3)^{100}}{(n+2)^{100} - n^{100}} &= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sum_{k=0}^{100} \binom{100}{k} n^k 4^{100-k} - \sum_{k=0}^{100} \binom{100}{k} n^k 3^{100-k}}{\sum_{k=0}^{100} \binom{100}{k} n^k 2^{100-k} - n^{100}} \\ &= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^{100} + 400n^{99} + \sum_{k=0}^{98} \binom{100}{k} n^k 4^{100-k} - (n^{100} + 300n^{99} + \sum_{k=0}^{98} \binom{100}{k} n^k 3^{100-k})}{n^{100} + 200n^{99} + \sum_{k=0}^{98} \binom{100}{k} n^k 2^{100-k} - n^{100}} \\ &= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{100n^{99} + \sum_{k=0}^{98} \binom{100}{k} n^k 4^{100-k} - \sum_{k=0}^{98} \binom{100}{k} n^k 3^{100-k}}{200n^{99} + \sum_{k=0}^{98} \binom{100}{k} n^k 2^{100-k}} \\ &= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^{99}}{n^{99}} \cdot \frac{100 + \sum_{k=0}^{98} \binom{100}{k} n^{k-99} 4^{100-k} - \sum_{k=0}^{98} \binom{100}{k} n^{k-99} 3^{100-k}}{200 + \sum_{k=0}^{98} \binom{100}{k} n^{k-99} 2^{100-k}} \\ &\stackrel{\text{AL}}{=} \lim_{n \rightarrow \infty} 1 \cdot \frac{100 + \sum_{k=0}^{98} \binom{100}{k} \cdot 0 \cdot 4^{100-k} - \sum_{k=0}^{98} \binom{100}{k} \cdot 0 \cdot 3^{100-k}}{200 + \sum_{k=0}^{98} \binom{100}{k} \cdot 0 \cdot 2^{100-k}} \\ &= 1 \cdot \frac{100}{200} = \frac{1}{2}. \end{aligned}$$

Pravá strana je definována, čímž jsme ověřili předpoklady věty o aritmetice limit.

Alternativní (příčetný) přístup. Nejprve si uvědomíme následující: je-li $P_{\leq k}(n) = \sum_{i=1}^k a_i n^i$ polynom stupně nejvýše k v proměnné n , pak platí

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{P(n)}{n^{k+1}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sum_{i=0}^k a_i n^{i-k-1} \stackrel{\text{AL}}{=} \sum_{i=0}^k a_i \cdot 0 = 0.$$

Pravá strana je definována, čímž jsme ověřili předpoklady věty o aritmetice limit. Využili jsme toho, že $i - k - 1 < 0$ pro všechna $i \in \{0, \dots, k\}$. S použitím binomické věty jako výše dostaneme

$$\begin{aligned} (n+4)^{100} &= \sum_{k=0}^{100} \binom{100}{k} n^k 4^{100-k} = n^{100} + 400n^{99} + P_{\leq 98}(n), \\ (n+3)^{100} &= \sum_{k=0}^{100} \binom{100}{k} n^k 3^{100-k} = n^{100} + 300n^{99} + Q_{\leq 98}(n), \\ (n+2)^{100} &= \sum_{k=0}^{100} \binom{100}{k} n^k 2^{100-k} = n^{100} + 200n^{99} + R_{\leq 98}(n), \end{aligned}$$

kde $P_{\leq 98}(n), Q_{\leq 98}(n), R_{\leq 98}(n)$ jsou vhodné polynomy stupně nejvýše 98. S použitím pozorování uvedeného výše spočteme:

$$\begin{aligned} \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+4)^{100} - (n+3)^{100}}{(n+2)^{100} - n^{100}} &= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^{100} + 400n^{99} + P_{\leq 98}(n) - (n^{100} + 300n^{99} + Q_{\leq 98}(n))}{n^{100} + 200n^{99} + R_{\leq 98}(n) - n^{100}} \\ &= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{100n^{99} + P_{\leq 98}(n) - Q_{\leq 98}(n)}{200n^{99} + R_{\leq 98}(n)} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^{99}}{n^{99}} \cdot \frac{100 + \frac{P_{\leq 98}(n)}{n^{99}} - \frac{Q_{\leq 98}(n)}{n^{99}}}{200 + \frac{R_{\leq 98}(n)}{n^{99}}} \\ &\stackrel{\text{AL}}{=} 1 \cdot \frac{100 + 0 - 0}{200 + 0} = \frac{1}{2}. \end{aligned}$$

Pravá strana je definována, čímž jsme ověřili předpoklady věty o aritmetice limit.

Příklad 4 V příkladech s odmocninami se hodí znát vzorec

$$\forall k \in \mathbb{N} \forall a, b \in \mathbb{R}: a^k - b^k = (a - b)(a^{k-1} + a^{k-2}b + \dots + ab^{k-2} + b^{k-1})$$

(a) Počítejme

$$\begin{aligned} \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt{n+1} - \sqrt{n} &= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n+1-n}{\sqrt{n+1} + \sqrt{n}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\sqrt{n+1} + \sqrt{n}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\sqrt{n}(\sqrt{1+\frac{1}{n}} + 1)} \\ &= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\sqrt{n}} \cdot \frac{1}{\sqrt{1+\frac{1}{n}} + 1} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt{\frac{1}{n}} \cdot \frac{1}{\sqrt{1+\frac{1}{n}} + 1} \\ &\stackrel{\text{AL}}{=} \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt{\frac{1}{n}} \cdot \frac{1}{\lim_{n \rightarrow \infty} (\sqrt{1+\frac{1}{n}} + 1)} \stackrel{\text{T1}}{=} 0 \cdot \frac{1}{2}, \end{aligned}$$

kde T1 je Tvrzení 1. Použili jsme ho v obou limitách v poslední rovnosti.

(b)

$$\begin{aligned} \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[3]{n+7} - \sqrt[3]{n} &= \lim_{n \rightarrow \infty} (n+7)^{\frac{1}{3}} - n^{\frac{1}{3}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n+7-n}{(n+7)^{\frac{2}{3}} + (n+7)^{\frac{1}{3}}n^{\frac{1}{3}} + n^{\frac{2}{3}}} \\ &= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{7}{n^{\frac{2}{3}}(1+\frac{7}{n})^{\frac{2}{3}} + n^{\frac{2}{3}}(1+\frac{7}{n})^{\frac{1}{3}} + n^{\frac{2}{3}}} \\ &= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{7}{n^{\frac{2}{3}}((1+\frac{7}{n})^{\frac{2}{3}} + (1+\frac{7}{n})^{\frac{1}{3}} + 1)} \\ &\stackrel{\text{AL}}{=} \lim_{n \rightarrow \infty} 7 \cdot \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{n^{\frac{2}{3}}} \cdot \frac{1}{\lim_{n \rightarrow \infty} ((1+\frac{7}{n})^{\frac{2}{3}} + (1+\frac{7}{n})^{\frac{1}{3}} + 1)} \\ &\stackrel{\text{AL}}{=} \lim_{n \rightarrow \infty} 7 \cdot \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{n^{\frac{2}{3}}} \cdot \frac{1}{\lim_{n \rightarrow \infty} (1+\frac{7}{n})^{\frac{2}{3}} + \lim_{n \rightarrow \infty} (1+\frac{7}{n})^{\frac{1}{3}} + \lim_{n \rightarrow \infty} 1} \\ &\stackrel{\text{T1}}{=} 7 \cdot 0 \cdot \frac{1}{1+1+1} = 0. \end{aligned}$$